


XK. Pycco (1712-1778 T.) — hpaHLy3cKuii
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Y 640-5600=_

M 240:60-100=__
P 3+(180-90)-70=_
A (940-720)e4=

J1 1000:54=

P 400:50°40=__

O (320-80)1=_



Y 640-560+0=640

M 240:60+100=400
® 3+(180-90)-70=200
A (940-720)+4=880
1 1000:5-4=800

P 400:50440=320

O (320-80)+1=240



«d» — 6e3 owubok

«4» — 1 owubka

«3» — 3-4 owubku

«2» — 5 u 6onee owuboK
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S=a-+*b

P=(a+b)e-2

Popmyna
nepumMmeTpa
NpsAMOYrofibHUKa

V=ae* bec

Popmyna nyTu

Popmyna
nnowaau
NpsMoOyrofibHUKa

dPopmyna oobema
NPAMOYrofibHOro
napannenenunepa




S=a°+*hb dopmyna
nepumMeTpa
npsAMOYronbHUKa

P=(@+b)e2 dopmyna nyTu

V=ae* bec Popmyna
niaowanu
NPSIMOYronbHMKa

S=V-t dopmMmyna obbema
NPSIMOYrofibHOro
napannenenunena




Oopwyna cmousocmu



Y4yebHuk cTp. 28 Ne

a) OgHa py4ka ctouT 17 pyb. Ckornbko Hago
3annaTtuTb 3a S Taknx pyvek?




Y4yebHuk cTp. 28 Ne

a) OgHa py4ka ctouT 17 pyb. Ckornbko Hago
3annaTtuTb 3a S Taknx pyvek?
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Y4yebHuk cTp. 28 Ne

6) Metp TkaHu ctout 120 py6. CKONbKO
CTOAT 3 METpa 3TON TKAHN?




Y4yebHuk cTp. 28 Ne

6) Metp TkaHu ctout 120 py6. CKONbKO
CTOAT 3 METpa 3TON TKAHN?
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Y4yebHuk cTp. 28 Ne

B) Kunorpamm knyoHukm ctout 90 pyoO.
Ckornbko pyb. Heobxoamumo 3annaTtuTb 3a 2
K TaKOW KINYOHMKN?

r) Jlutp coka ctout a pyb. CKOSMbKO CTOAT N
1 3TOro coka?




Y4yebHuk cTp. 28 Ne

B) Kunorpamm knyoHukm ctout 90 pyoO.
Ckornbko pyb. Heobxoamumo 3annaTtuTb 3a 2
K TaKOW KINYOHMKN?

90-2=180 (py0O.)
r) Ilutp coka ctout a pyd. CKOMbKO CTOAT N
1 3TOro coka?

d N



Cmoumocms

l{ena

Konuuecmeo




(moumocms mosapa - G
LigHa -
Romuecmao - 1
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[1paBuno

[Tyctb C — cTOMMOCTbL TOBapa, a — €ro LeHa (1o
eCTb CTOMMOCTb eanHULblI ToBapa — 1 wTykn, 1 MeTpa,
1 Kunorpamma, 1 nMTpa N T. A.), a N — KONIMYECTBO
ToBapa B BblIOpaHHbIX eanHuuax. Toraa:

C=ar-n.

[Tony4yeHHOEe paBeHCTBO Ha3biBaeTcsl hopMyrion
ctommocTu. OHO O3HA4aeT, YTO CTOMMOCTb paBHa
LeHe, YMHOXXEeHHOM Ha KONM4yecTBO TOBapa.

A3 bopMyribl CTOMMOCTM MO NPaBuUny HaxoXxaeHus

HEN3BECTHOIO MHOXNTENA JIEINKO BbIPa3nNTb BEJIMYMUHDLI a
N N.

a=C:n,n=C:a
— LleHa paBHa cToMMOCTH, AENEHHOMN Ha KONNYECTBO
TOBapa.

— Konun4yectBo TOBapa paBHO CTOMMOCTU, OENEHHON
Ha LEHY.



3a 4 nupokka 3annartunm 48 pyonen.
Uemy paBHa ueHa 1 nupoxka?

a=C:n



Y4ebHuK cTp. 29 Ne2 (a)

Llena kHurun 45 py6. Hemy paBHa cTOMMOCTb 2
KHUT, 4 KHWUT, 6 KHUT, N KHAT? 3anosiHyn Tabnuuy v
3anuin doopmyny 3aBUCUMOCTU cToUMOCTUN C
KYMNMEHHbIX KHUI OT UX KONUYecTBa h.

NWTyK| 2 | 4 6 n

C py6.

a =45 py0.

O
|




Y4yebHuK cTp. 29 Ne2 (a)

NWTyK| 2 | 4 6

C py6. | 90 | 180 | 270 |45« n

a =45 pyoO.
C=45+n



YuebHnkTHT29 Ne3 (a)

C a n
360 pyb.| 60 pyO.
5 pyb. | 40 wr.
950 pyO. S5 .




YuebHnkTHT29 Ne3 (a)

C a n

360 py6.| 60 pyb. | 6 wWrT.

200 py6., 5py6. | 40 wr

950 py6. (190 py6.| 5 wr.




XHeB TR . 2D gk

3219=
8554 =
279°68= -~
406+49=
9032:97=




Popmyna .........
C=..-...
... - CTOMMOCTb TOBapa.
... - LleHa 3a eguHuLUy ToBapa.

... - KONIM4YeCcTBO TOBapa B
BbIOpAHHbIX eauHULaX.

a=...:n
n=_C:...



Popmynia CTOUMOCTW
C=a-°n

C - cToMMOCTb TOBapa.

a - LleHa 3a egmMHULY ToBapa.

N - KONIMYECTBO TOBapa B
BbIOpAHHbIX eauHULaX.

a=C:n
n=C:a



® ® Hurero He nmoHs.
—

® ¢ MhHue ecTh HAZ YeM MOPAOOTATH

N4

Ypa! Bce nonsia



